ТЕАТР МИМИКИ 'И ЖЕСТА

В наш город приехал необычный театр. Его артисты — глухонемые, и свои роли, порой довольно сложные, исполняют мимикой и жестами. Совсем недавно они были студентами драматического отделения специальной студии, основанной пять лет назад в Москве Центральным правлением общества глухонемых.

В творческом воспитании артистов приняли непосредственное участие преподаватели одного из ведущих театральных заведений страны — училища имени Щукина. Подготовкой артистов руководил народный артист РСФСР профессор Б. Е. Захава.

В репертуаре театра—спектакли «Двенадцатая ночь» Шекспира, «Юность отцов» Горбатова, «Заводские ребята» Щура, «Лев Гурыч Синичкин» Ленского, «Тадан-

ты и поклонники» Островского. Молодой театр с больший успехом провел свои первые гастроли. О нем восторженно отзываются украинцы. Его спектакли приезжали посмотреть англичане, французы, немцы и тоже остались от них в восторге.

Московский театр мимики и жеста — единственный в мире. Он только начинает свой творческий путь. Но своей искренней, необычной игрой его актеры все больше завоевывают любовь и призначие зрителей.

В городе Калинине московский театр пробудет два дил. 13 и 14 апреля он покажет два спектакля— «Двенадцатая ночь» и «Лев Гурыч Синчукии».

to the second se